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ATA DA QTIINTA SESSÂO ORDINÂRIA DA SEGTJNDA SESSÂO LEGISLATIVA DA DÉCIMA
SEGUNDA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO
SUL.

Aos vinte dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta e três minutos, no

Plenrlrio Deputado Jülio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos

Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro e segundo secretârios, verificada a presença dos Deputados e

constatada a existência de nümero legal, foi aberta a Sessâo Ordinâria. PEQUENO EXPEDIENTE - Lida e

aprovada a Ata de nümero Cinco da Quarta Sessâo Ordinâria. Pelo Senhor primeiro secretârio foram lidos os

seguintes expedientes: Mensagens no' 2 a 5124 do Poder Executivo; Oficio n' 254124 da Superintendência do

Desenvolvimento do Centro-Oeste; Oficios no' 14 al8l24 da Secretaria de Govemo e Gestâo Estratégica de Mato

Grosso do Sul; Oficio no 14124 da Secretaria de Estado de Meio Ambiente, Desenvolvimento, Ciência e

Tecnologia e Inovaçâo de Mato Grosso do Sul; Oficios nos ll4 e 134124 da Prefeitura Municipal de Campo

Grande; Oficio n" 206124 da Agência Municipal de Transporte e Trânsito de Campo Grande. SEGUNDA

PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE Usaram da palavra os Deputados Caravina, Mara

Caseiro, Paulo Corrêa, Renato Câmara, Zeca do PT, Antonio Yaz, Coronel David, Junior Mochi, Pedrossian

Neto. Sobre a mesa proposiçôes apresentadas pelos Deputados Lucas de Lima, Gleice Jane e Lia Nogueira.

GRANDE EXPEDIENTE - Nâo houve oradores inscritos. ORDEM DO DIA - Foi aprovado em discussâo

ünica e votaçâo nominal o Projeto de Lei n'190122 de autoria do Deputado Lidio Lopes. Foram aprovadas em

primeira discussâo e votaçâo nominal as seguintes proposiçôes: Projeto de Lei n' 29122 de autoria da Deputada

Mara Caseiro; Projeto de Lei n" 312123 de autoria do Deputado Neno Razuk; Projeto de Lei n" 327123 de

autoria do Deputado Junior Mochi. Foram aprovadas em discussâo ünica e votaçâo simbdlica as seguintes

proposiçôes: Requerimento de Moçâo de Pesar de autoria do Deputado Pedrossian Neto proposta em razào do

incêndio ocorrido no dia 1110212024 no Centro Comercial Camelôdromo de Campo Grande; Requerimento de

Moçâo de Pesar de autoria do Deputado Junior Mochi endereçada aos familiares de Haifa Cafire Melgarejo;

Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado Rafael Tavares endereçada aos agentes da

Policia Civil de Mato Grosso do Sul por investigar e encontrar uma pessoa vulnerâvel desaparecida;
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Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçada à Cooperativa

Copasul, na pessoa de seu presidente do Conselho de Administraçâo, Sr. Gervâsio Kamitani, pelos 45 anos de

histôria no cooperativismo estadual, bem como pela expansâo de suas unidades com aprovaçâo de financiamento

pelo BNDS no montante de R$800 milhôes para Nova Unidade de Processamento de soja, contribuindo para o

desenvolvimento socioeconômico e tecnolôgico do estado de Mato Grosso do Sul, fortalecendo a competitividade

do complexo agroindustrial brasileiro; Requerimento de Moçiio de Congratulaçâo de autoria do Deputado

Paulo Corrêa endereçada ao Coronel Ângelo Rabelo, presidente do Instituto Homem Pantaneiro, pelo

reconhecimento e a nomeaçâo para integrar o The Explorers Club 50 por açôes diretas que vem sendo feitas para

ajudar a mudar o mundoo em especial o Pantanal. A nomeaçâo de 2024 foi divulgada neste mês de fevereiro e

inclui somente quatro brasileiros, dentre eles o Coronel; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria

do Deputado Junior Mochi enderegada ao (1) Governador do Estado - Eduardo Corrêa Riedel, ao (2) Secretârio

de Estado de Turismo Esporte e Cultura (SETESC) - Marcelo Ferreira Miranda e ao (3) Diretor - Presidente da

Fundaçâo de Cultura de Mato Grosso do Sul - Eduardo Mendes Pinto; Requerimento de autoria dos Deputados

Lidio Lopes e demais Deputados subscritos solicitando a Criaçâo da Frente Parlamentar em Defesa da Assistência

Social, na Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso do Sul; Requerimento de autoria dos Deputados

Lidio Lopes e demais Deputados subscritos solicitando a Criaçâo da Frente Parlamentar em Defesa da Criança e

Adolescente; Requerimento de autoria da Deputada Mara Caseiro solicitando a reserva do Plenârio Deputado

Jülio Maia,paraa Sessâo Solene de entrega do "Troféu Celina Jallad - Resoluçâo n." 03/2011" em comemoraçâo

ao Dia Intemacional da Mulher; Requerimento de Informaç6es de autoria do Deputado Pedrossian Neto;

Indicaçôes de autoria dos Deputados Rafael Tavares, Paulo Corrêa, Junior Mochi, Zeca do PT, Pedro Kemp,

Caravina, Antonio Yaz, Mara Caseiro, Zé Teixeira e Neno Razuk. EXPLICAÇÂO PESSOAL - Nâo houve

oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessâo. E, para constar,

mandou lavrar a presente Ata da Sessâo Ordinaria que, depois de lida e aprovada, serâ devidamente assinada.

Plenârio Deputado Jülio Maia, vinte de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro.
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